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 بارم متن سؤالات                                      ردیف

 .دیپرکنجاهای خالی را  1
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 کدام درست و کدام نادرست است. 2

 است. کرانیبهر دنباله واگرا ، الف( 

در پرتاب دو تاس احتمال رو شدن دو عدد متوالی برابرب( 
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درصد در حومه شهر و در 10اگر  ردیگیمدرصد درون شهر صورت  11و  در روزدرصد تصادفات 25طبق آمار  3

.دهدیمطول روز باشد چند درصد درون شهر و در طول شب رخ   

.باشدیمدر شب در درون شهر  دادهرخچند درصد تصادفات -ب  
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( اگر این پدر و ماادر  B( و یک ژن رنگ چشم غالب )bپدر و مادری هر یک دارای یک ژن رنگ چشم مغلوب ) 4

 های مغلوب را نوشته و تابع توزیع احتمال را بنویسید.جدول توزیع احتمال رنگ چشمصاحب سه فرزند باشند 
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.زیر دو واحد کمتر باشد معادله یهاشهیرمعکوس  دو برابرآن از  یهاشهیرمعادله درجه دومی بنویسید که  5  

  x2 − 2𝑥 − 3 = 0. 
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  در صفحه بعد سؤالاتبقیه  
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 بارم سؤالات صفحه دوم ردیف
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2𝑥|..                                                    کنید.    حل معادله روبرو را + 3| = √4𝑥2 − 4𝑥 + 1 − 1 

 
x2 0کنید و ضابطه وارون آن را بیابید  ریپذواروننیست آن را  ریپذواروننشان دهید تابع روبرو  − 2𝑥 − 3 = 

 

 .دیابیرا بکران پایین  نیتربزرگو یکنوایی و  یدارکرانهمگرایی و 
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 را بیابید x,yدر عبارت روبرو 
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4𝑥 + 2𝑥 = 72

log
(𝑥 + 1)
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= 2                                   

 

𝑓(𝑡)ماه از رابطه tتعداد واحد کار کامل شده توسط یک کارگر بعد از  = 12 − 56𝑒−./2𝑡  بعد  شودیممحاسبه

 .کندیمواحد را کامل  75از چند ماه این کارگر 

 

sin                                          معادله روبرو را حل کنید. 𝑥 + cos 𝑥 + sin 𝑥 cos 𝑥 + 1 = 0 

 

 چپ را بیابید و مشتقزیرمقدارتفاضل مشتق راست  در تابع

𝑓(𝑥) = {
𝑥𝑒𝑥                  𝑥 ≥ 0

ln(𝑥2 + cos 𝑥 − 1)            𝑥 < 0 

 

ln(𝑥2معادله مماس بر منحنی  − 𝑦) = √𝑦 + 1 − 𝑥 ( نیمساز ربع اول را با کدام طول قطاع مای  2و  3در )-

 کند.

 جمع بارم  

رد یایرؤ"             شما تاریخ انقضا ندا

                                                                                                                                                                                                                                                                             نفس عمیقی بکشید و                                                                                                                   

           "                                                                                                                                                                    دوباره تلاش کنید.                                                                 

 96پیروز باشید.              بهزاد جهینی   دی ماه 
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